
1. Rzędne terenu przyjąć zgodnie z projektem branży drogowej.
2. Wszystkie rzędne podano jako orientacyjne.
3. Wszelkie wymiary potwierdzić na budowie.
4. W związku z dużym zagęszczeniem uzbrojenia zewnętrznego na

terenie istniejących dróg oraz brakiem rzędnych posadowienia
uzbrojenia, budowę uzbrojenia w ramach przedmiotowego
zadania należy wykonywać z zachowaniem szczególnej
osrożności w miejscu zbliżenia z istniejącym uzbrojeniem
podziemnym.

5. Rzędne istniejącego uzbrojenia podziemnego przyjęto
orientacyjnie poprzez interpolację lub przyjęto standardowe
przykrycie dla danego rodzaju uzbrojenia podziemnego.
Sprawdzić na budowie.

6. Budowę przyłącza rozpocząć od punktu wpięcia.
7. Wszelkie wymiary potwierdzić na budowie.
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Międzylesie dz. nr. 29/9, 438 obręb: 0001 Międzylesie,

jednostka ewidencyjna: 020810_4 Międzylesie - miasto
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1. Zawór kulowy DN50
2. Redukcja 
3. Zawór kulowy DN50 z kurkiem spustowym DN6
4. Kształtka przejściowa PE/mos. De63/DN50
5. Zawór zwrotny antyskażeniowy typu EA DN50
6. Wodomierz DN40 o ciągłym strumieniu objętości  Q3=25 m3/h.
7. Łącznik z nakrętką i uszczelką

PE 63mm

ZESTAW WODOMIERZA GŁÓWNEGO W STUDNI WODOMIERZOWEJ


